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Señor 
JUEZ  DE FAMILIA DE PUERTO BOYACA   

E.          S.          D. 

 

CONTESTACION DE LA DEMANDA 

RADICADO. No. 2022-0001200 

 

JUAN JOSÉ MAYA VILLALBA, varón, mayor de edad, vecino de esta 

ciudad, quien se identifica con la cédula de ciudadanía No. .8’745.756 

expedida en Barranquilla - Atlántico, abogado titulado y en ejercicio, 

portador de la Tarjeta Profesional No. 106.430 otorgada por el Consejo 

Superior de la judicatura, por medio del presente escrito me dirijo ante su 

Despacho su Señoría en mi calidad de apoderado judicial de la Señora  

VERÓNICA HUERTAS OROZCO, mujer mayor de edad identificada con la 

Cedula de Ciudadanía No. 1.048.273.738 de Malambo- Atlántico y con 

domicilio en esta Ciudad, me permito presentar dentro termino legales 

CONTESTACION DE LA DEMANDA DE DIVORCIO , presentada por el 

Señor JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES, varón,  mayor de edad,  

identificado con la Cedula de Ciudadanía No. 14.569.762 de Cartago-valle y 

vecino de esta Ciudad, atreves  de apoderado judicial, de la siguiente:  

 

CON RESPECTO A LOS HECHOS 

Me permito contestar de la siguiente manera: 

 

CON RESPECTO AL PRIMER  HECHOS: Es Cierto. 

 

CON RESPECTO AL SEGUNDO  HECHOS: No Cierto el nombre correcto 

del menor es JUAN ANDRÉS OSORIO HUERTAS 

 

CON RESPECTO AL TERCER  HECHOS. Es Cierto la manifestación inicial 

con respecto bienes no es el momento ni el escenario de debatir la 

liquidación de la sociedad conyugal será en su momento procesal cuando 

se presente el inventario y avaluó. 

 

CON RESPECTO AL CUARTO HECHO. No es Cierto su Señoría que mi 

poderdante allá abandonado su hogar, siempre y en todo momento ha 

cumplido con su deber de esposa y madre a cabalidad, jamás de los jamase 

le ha fallado a su esposo siempre sea dedicado en cuerpo y alma, al igual 

que a su  hijo de la mejor forma para prepararlo para la vida, todo lo 

contrario con el Señor JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES,  no es  una 

persona tan correcta como se proclama” cuando durante el tiempo 

convivencia no a dado los alimentos como debe ser para su hijo.  

Mi poderdante Su Señoría nunca ha dado lugar a  DIVORCIO alguno y si es  

de darse seria por las cáusales contempladas en articulo 154 Numerales: 

Segundo y Tercero hoy Ley 25 de 1992 Articulo 6 causal Segunda y 

Tercera, lo cuales se estarán soportando en la demanda de reconvención. 
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CON RESPECTO AL QUINTO HECHO. No es Cierto ya que le señor 

JOHAN ANDRES OSORIO CIFUNETES llegaba en posición dominante y 

en ocasiones mostrando su arma de dotación con el fin intimidar a la señora 

alba luz Orozco miranda.  

 

CON RESPECTO AL SEXTO HECHO. No es Cierto Su Señoría,  el Señor 

JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES, tiene problemas psicológicos 

información que reposa en la EPS COOMEVA entre los años 2003 y 2005.                                     

 

CON RESPECTO AL SEPTIMO  HECHO.   No Es Cierto Su Señoría mi 

mandante siempre ha sido la  persona que a tratado de  sobre llevar las 

carga de la  casa, pero con  el Señor JOHAN ANDRÉS OSORIO 

CIFUENTES, le importo más los comentarios de la madre, olvidándosele 

que el adquiero un nuevo hogar, formando una familia como  mandamiento 

divino                                          

 

CON RESPECTO AL OCTAVO HECHO. Parcialmente Cierto, con lo que 

tiene que ver con su traslado para el Municipio de Cartago Valle,  la razones 

siempre ha sido que él Señor JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES, 

quería volver a convivir con su madre y como no supero ni acepto tener una 

nueva familia conformada como padre que es, prefirió volver hacer hijo, 

desinteresándose por completo de su hogar sí impórtale  suerte que corriera 

la familia que había conformado. 

 

CON RESPECTO AL NOVENO  HECHO. No es Cierto Su Señoría mi 

mandante es una persona profesional de la medicina – médico no es una 

persona violenta y mucho menos que utilice esa clase de vocablos.  

 

CON RESPECTO AL DÉCIMO  HECHO. No es Cierto la verdaderas 

razones que se encuentran explicada numeral octavo  de esta contestación. 

 

CON RESPECTO AL DÉCIMO PRIMERO HECHO. No es cierto, su 

Señoría la razones que expone que lo con llevo  a redactarse, al no  existir 

prueba alguna de situación de violencia por parte de mi mandante, lo que ha 

existido son  los  reclamos de los  derechos de su hijo  con el  padre  para 

que cumpla con las obligación  alimentaria para su hijo, conforme al salario 

que recibe por ser un miembro activo de la Policía Nacional y el señor 

JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES, siempre ha visto en la necesidad 

de vivir a lado de  madre. 

 

CON RESPECTO AL DÉCIMO SEGUNDO HECHO. No es Cierto Su 

Señoría, el señor JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES, quería obligar a 

mi mandante a que conviviera en mismo hogar de la madre, sin realizar su 

propio hogar y la madre en cada una de las decisiones de pareja intervenía 

situación que ninguna mujer soporta, mi mandante siempre le ha dicho, que 
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ella se casó con el hijo no con la madre de él  y esa situación ha sido la raíz 

de todo los problema que con llevaron a la separación. 

 

CON RESPECTO AL DÉCIMO TERCERO HECHO. No nos costa porque 

mi poderdante se regresó y le toco empezar de cero a buscar trabajo ya que 

todo lo dejo para darse una nueva oportunidad de salvar a su matrimonio y 

desconoce  que madejo que le pudieron darle a esa autoridad 

administrativa, lo que es si es  poco creíble que una médico maltrate a un 

policía que tiene toda una capacidad para dominar cualquier clase de 

situación violencia. 

 

CON RESPECTO AL DÉCIMO CUARTO HECHO. Cierto mi mandante no 

se dejó someter a convivir más bajo el yugo de la  suegra y como ese  señor  

era lo que  ofrecía no  soporto esa situación, prefirió empezar de cero con 

su hijo, buscar trabajo nuevamente y llevar una nueva vida 

 

CON RESPECTO AL DÉCIMO QUINTO HECHO. No es Cierto la razones 

se encuentra explicada en los hechos anteriores 

 

CON RESPECTO AL DÉCIMO SEXTO HECHO. No es Cierto  Mi 

poderdante Su Señoría jamás de los jamases ha dado lugar al DIVORCIO y 

si es de darse será por las cáusales contempladas en articulo 154 

Numerales:  Segundo y  Tercero hoy ley 25 de 1992, lo cuales se estarán 

soportando en la respectiva demanda de reconvención, por ser mal padre y 

cónyuge al incumplir con su deberes con los alimentos como debe ser y 

será su despacho su señoría quien a través de sentencia y en nombre de 

Dios administrado justicia quien después de ver la verdad de esto hecho 

tomara la decisión más sabia. 

 

 CON RESPECTO AL DÉCIMO SEPTIMO HECHO. Esto no es un hecho 

 

                                              PRETENSIONES 

A raíz de estas circunstancias se derivan nos oponemos a las pretensiones 

solicitas de  las siguientes: 

 

PRIMERO.  No debe Declárese el Divorcio, por esa causal invocada por el 

demandante ya que mi mandante nunca ha dado lugar, siempre ha sido una 

víctima en esta relación. Y en el momento que se dé esa situación jurídica,  

sea por la cáusales invocadas dentro de la Demanda de Reconvención 

presentada por la Señora VERÓNICA HUERTAS OROZCO. 

Su señoría la vida pareja ya se encuentra decida por la decisión del  señor  

JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES, que prefirió vivir al lado de su 

madre y no con su familia  abandonándolos por completo. 

. 

SEGUNDO. En momento que sede la Cesación de los Efectos Civiles para 

Matrimonio Civil  se escriba por las causales expuesta en la Demanda de 



    Juan  José Maya  Villalba  
 ABOGADO TITULADO 

  Calle 36 N° 22 - 09 * Cel. 300 6448834 

 Barranquilla  -  Atlántico 

 

Reconvención. 

 

TERCERO. Que se declare conforme expuesta en la Demanda de 

Reconvención 

 

CUARTO. Su Señoría con respecto a los alimento menor le solicitamos 

desde este mismo momento que se le conceda el treinta por ciento del 

salario, primas y demás emolumentos labórales como trabajador de la 

policía nacional al igual que, subsidios que le concede la policía ,ahorro de 

vivienda (caja de vivienda militar) cesantías y demás a que tenga lugar. 

 

Condénese en costas y agencias en derecho. 

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

Fundo esta demanda conforme a los artículos 391 ss., del C.G.P., Artículos 

154 del CC, modificada hoy ley 25 de 1992 Artículo 6 causal Segunda y 

Tercera y demás normas concordantes y pertinentes.  

 

                                     PRUEBAS Y ANEXOS                            

Téngase como pruebas: 

 

 Acta de no conciliación casa de la justicias  comisaria de familia de la 

ciudad de montería de fecha 17 de agosto del año 2017 y de ahí el 

señor da cuando quiere y como él quiere, debiéndose tomar una   

Medida de Protección para alimento provisional  

 Denuncia ante la fiscalía 

 Medida de protección policía nacional 

 

TESTIMONIALES: Solicito a su señoría que se escuche en declaración  

jurada  a  la  Señora,  ANA MARIA HUERTAS OROZCO,mayor de edad, 

quien se identifica con la cédula de ciudadanía No. 44’151 057 expedida en 

Soledad - Atlántico,  y con domicilio en esta ciudad, la cual puede ser 

notificada  a  través  de   correo   electrónico :anamaria-509@hotmail.com  y  

celular número 3014816928, y la Señora, ELIANA MARCELA SANCHEZ 

HOYOS, mayor de edad, quien se identifica con la cédula de ciudadanía No. 

1143118677 expedida en Barranquilla - Atlántico, y con domicilio en la 

ciudad de Medellin, la cual puede ser notificada a través de  correo 

electrónico: elikj906@gmail.com y celular número 3013727171, para que 

manifiesten todo lo que sepan sobre estos hechos que originaron la 

separación de  mi poderdante con el hoy demandante.   

 

                        SOLICITUD DE MEDIDAS CAUTELARES 

Con el fin de garantizar los alimentos del su único hijo el menor JUAN 
ANDRÉS OSORIO HUERTAS le solicito a su señoría  le conceda alimentos  
provisionales del 30%, debido a que padre el Señor JOHAN ANDRÉS 
OSORIO CIFUENTES no viene cumpliendo cabalidad  con los alimentos 
para su menor hijo acorde con el salario y demás derechos legales que 
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devenga como miembro activo de la Policía Nacional  
 

 Embargo y Secuestro del 30% del salario y demás e monumento que 

devenga el señor JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES como 

miembro activo  de la Policía Nacional. 

 

Ruego a su despacho  comunicarle al Señor pagador de Policía 

Nacional, para que realice los respectivos descuentos y los ponga 

disposición de su despacho  

 

NOTIFICACIONES 

El suscrito re en la Correo electrónico juma1411@hotmail.com  y en mi 

numero celular 3006448834  de esta ciudad. 

 

Atentamente, 

 
JUAN JOSE MAYA VILLALBA 

C.C.No.8745.756 de Barranquilla                                       

T.P.No.106430 del C.S.J. 
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Señor 
JUEZ  DE FAMILIA DE PUERTO BOYACA   

E.          S.          D. 

 

PRESENTACIÓN DE LA EXCEPCIÓN 

RADICADO. No. 2022-0001200 

 

JUAN JOSÉ MAYA VILLALBA, varón, mayor de edad, vecino de esta 

ciudad, quien se identifica con la cédula de ciudadanía No. 8.745.756 

expedida en Barranquilla - Atlántico, abogado titulado y n ejercicio, portador 

de la Tarjeta Profesional No. 106.430 otorgada por el Consejo Superior de 

la judicatura, por medio del presente escrito me dirijo ante su despacho su 

señoría en mi calidad de apoderado judicial de la señora  VERÓNICA 

HUERTAS OROZCO, mujer mayor de edad identificada con la Cedula de 

Ciudadanía No. 1.048.273.738 de Malambo- Atlántico y con domicilio esta 

Ciudad, me permito presentar dentro termino legales, presento  La 

Excepción  procesales dentro de la DEMANDA  DE DIVORCIO de la 

referencia, presentada por  el Señor JOHAN ANDRÉS OSORIO 

CIFUENTES quien actúa a través de apoderado judicial dela siguiente: 

 

PRESENTACIÓN DE EXCEPCIÓN DE MÉRITO NO HABER DADO 

LUGAR A PRESENTARLE DEMANDA ALGUNA, O POR 

INEXISTENCIA DE  OBLIGACIÓN ALGUNA. 

Su Señoría en este momento mi mandante  no ha dado lugar a demanda 

alguna cuando nunca  abandonado su hogar, siempre y en todo momento 

ha cumplido con su deber de esposa y madre a cabalidad y jamás de la 

jamase le ha fallado y mucho menos maltratado su formación profesional de 

médico no le permite utilizar vía de hecho es poco creíble su señoría  que 

una médico maltrate a un policía que tiene toda una capacidad para 

dominar cualquier clase de situación violencia  

Mi poderdante siempre se dedicó en cuerpo y alma a su esposo, al igual 

que a su   hijo de la mejor forma  es la persona que lo a cuidado durante 

toda su vida muy a pesar que el padre  No aporta para sus alimento acorde 

a lo que gana  como debe ser para su hijo a tal punto que los abandono 

para irse a vivir con la madre de el  sin importarle la suerte que  haya tenido 

su cónyuge y su hijo con este actuar del Señor JOHAN ANDRÉS OSORIO 

CIFUENTES ha dado lugar al DIVORCIO, por las cáusales segunda y 

tercera contempladas en  la ley 25 de 1992 articulo 6 causal Segunda y 

Tercera.  
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 PETICIÓN 

1. Solicito a su Despacho su Señoría que se conceda la excepción 

presentada por no haber dado lugar a demanda alguna y no 

encontrase causal invocada por la parte demandante donde quiere 

hacer cree que una médico maltrate a un policía. 

 

2. Condene en Costas al señor JOHAN ANDRES OSRIO CIFUENTES  

por no dar lugar a demanda alguna. 

 

                                                  PRUEBAS                                                                                                

Téngase como pruebas la presentada dentro contestación de la demanda 

                                  FUNDAMENTO DE DERECHO 

Téngase como fundamento de Derecho,  Artículo 96 Y 361 del Código 

General del proceso y demás Normas conducentes y  pertinentes para este 

asunto. 

NOTIFICACIONES 

Recibo notificación en el Celular 3006448834 correo electrónico 

juma1411@hotmail.com 

 

 

Del Señor Juez, Atentamente,  

 

 

JUAN JOSÉ MAYA VILLALBA                                                                   

C.C. No. 8’745.756 de Barranquilla                                                           

T.P. No. 106.430 del C.S. de la Judicatura. 
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Señor 
JUEZ  DE FAMILIA DE PUERTO BOYACA   

E.          S.          D. 

 

DEMANDA DE RECONVENCION 

 

RADICADO. No. 2022-0001200  

 

JUAN JOSÉ MAYA VILLALBA, varón, mayor de edad, vecino de esta 

ciudad, quien se identifica con la cédula de ciudadanía No. 8’.745.756 

expedida en Barranquilla - Atlántico, abogado titulado y n ejercicio, portador 

de la Tarjeta Profesional No. 106.430 otorgada por el Consejo Superior de 

la judicatura, por medio del presente escrito me dirijo ante su despacho su 

señoría en mi calidad de apoderado judicial de la Señora  VERÓNICA 

HUERTAS OROZCO, mujer mayor de edad identificada con la Cedula de 

Ciudadanía No. 1.048.273.738 de Malambo- Atlántico y con domicilio esta 

Ciudad, me permito presentar dentro termino de Ley DEMANDA DE 

RECONVENCION – DIVORCIO  PARA  PARA MATRIMONIO CIVIL,  

contra el señor el Señor JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES, varón,  

mayor de edad,  identificado con la Cedula de Ciudadanía No. 14.569.762 

de Cartago-valle y vecino de esta Ciudad, por. Matrimonio Civil celebrado  

ante la Notaria  Primera del Circulo Notarial de Cerete indicativo serial 

No.5793461 de la siguiente: 

 

 HECHOS 

PRIMERO: La  Señor VERÓNICA HUERTAS OROZCO y  el señor JOHAN 

ANDRÉS OSORIO CIFUENTES contrajeron matrimonio civil el día 30 de 

Septiembre del año 2011  ante la Notaria Primera del Circulo Notarial de 

Cerete como costa en el Registro Civil de matrimonio indicativo serial 

No.5793461 y se encuentra aportado al proceso como prueba. 

 

SEGUNDO: De esa unión matrimonial se procrearon al menor JUAN 

ANDRÉS OSORIO HUERTAS un (1)  nacido el día 28 Enero de 2016 tal 

como costa Registro Civil de Nacimiento, Serial No.  1062536030 expedidos 

por La Notaria Segunda del Circulo Notarial de Montería. 

 

TERCERO. El Señor JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES, es una 

persona que No ha madurado ni asimilo que él había construido un hogar al 

momento que se unió a través del matrimonio  con mi poderdante, a tal 

punto que actualmente siempre a preferido quedarse viviendo con la madre 

sin impórtale su hijo su esposa y su hogar y les quiso imponer ese modo de 

vida sumado los incumpliendo como su deberes de esposo y padre lo cual 

con  llevo  al  deterioro del  hogar, mas los maltrato físico y psicológico que  

soportar  mi poderdante durante la vida de convivencia  hoy están ahí las 
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secuelas se encuentra sola con su hijo.  

 

 

CUARTO: La sociedad adquirió  bienes. 

  

QUINTO. Su señoría, mi poderdante jamás de los jamases ha dado lugar al  

a DIVORCION , por ser ella el Cónyuge inocente, No culpable del deterioro 

del Matrimonio, siendo víctima  de incumplimiento del señor JOHAN 

ANDRÉS OSORIO CIFUENTES como padre y cónyuge al no cumplir con 

los alimentos para su hijo como debe ser y por los maltratos de palabras y 

físico, al querer convivir con la madre de el y bajo su yugo y su querer al no 

aceptar que tiene una nueva familia como lo ordena  que perfectamente 

engranan en las causales invocadas contempladas en Articulo 154  

Numerales Segunda y Tercero, hoy ley 25 de 1992 Articulo 6 Causal 

Segunda y Tercera. 

                                            

                                          PRETENSIONES 

A raíz de estas circunstancias  solicitas de  las siguientes o parecidas 

pretensiones:  

 

PRIMERO.  Declárese La Cesación de los Efectos Civiles para Matrimonio 

Civil  de los cónyuges los señores  VERÓNICA HUERTAS OROZCO y  el 

señor JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES, por las causales  Segunda 

y Tercera de la Artículo 154  del Código de Procedimiento Civil invocada  

dentro de la demanda de reconvención, hoy ley 25 de 1992 

  

SEGUNDO. En el  momento que se dé La Cesación de los Efectos  Civiles, 

ordénese  la Inscripción de la Sentencia en los respectivos Folios de 

Registros tanto del Matrimonio como en el de Nacimiento de los cónyuges.  

 

TERCERO. Por encontrase en  causales que otorga alimentos al cónyuge 

inocente o que nunca dio causal alguna al mismo, condénesele al señor 

JOHAN ANDRÉS OSORIO CIFUENTES  

 

CUARTO.   Ordénese la Liquidación de la Sociedad Conyugal con respecto 

a los Bienes adquiridos  y los que se logren demostrar a lo largo de dicho 

procedimiento. 

 

QUINTO. Condénese en costas y agencias en derecho. 

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

Fundo esta demanda conforme a los artículos 75, 85,92 y ss., del C.P.C., 

Artículos 154 del CC, modificado hoy ley 25 de 1992 y demás Normas 

Concordantes y Pertinentes.  

 

 



    Juan  José Maya  Villalba  
 ABOGADO TITULADO 

  Calle 36 N° 22 - 09 * Cel. 300 6448834 

 Barranquilla  -  Atlántico 

 

 

 

COMPETENCIA Y JURISDICCIÓN 

Es Usted competente su Señoría para conocer de este asunto, por el 

domicilio del bien, la cuantía, la territorialidad de las partes, por la clase de 

proceso que debe seguirse a través del Juez Civil. 

 

PRUEBAS Y ANEXOS 

Téngase como pruebas las presentadas en la contestación de la  demanda 

en contra de mi mandante al igual que la solicitud de medidas cautelares 

con el fin de proteger los Bienes pertenecientes a la Sociedad Conyugal, 

copia para archivo y traslado. 

 

                                              NOTIFICACIONES 

 

El suscrito re en mi correo electrónico: juma141@hotmail.com. 

 

 El demandado y el demandante en las direcciones aportadas en la demanda 

inicial presentada. 

 

Atentamente, 

 

 
JUAN JOSE MAYA VILLALBA 

C.C.No.8745.756 de Barranquilla 

T.P.No.106430 del C.S.J. 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 
















































